

# Zpráva z MČR v Drezuře a paradrezuře Olomouc

## 09.09. 2020 – 13.09. 2020

Mistrovství České republiky v drezuře hostilo druhý zářijový týden olomoucké Equine Sport Centrum s rekordní účastí 118 dvojic. Uskutečnilo se v pozdějším termínu, což se nakonec ukázalo jako výborná volba. Bylo to skutečné vyvrcholení závodní sezóny, které vyžaduje velké a dlouhé přípravy pro jezdce i koně. Především účastníci kategorie dětí a juniorů tak mohli věnovat prázdniny pro pilné trénování a přípravy. Pro naše zástupce v kategorii dětí a starších juniorů se tím otevřel prostor k podání vynikajících výkonů.

**Mezi jednotlivci v kategorii starších juniorů obsadila Eliška Sřivanová první místo.** Skvěle tak navázala na své výkony nejen na českých kolbištích, ale také na mezinárodních závodech (Mařarsko, Rakousko, Polsko, CDI-W Brno). Se svým koněm Farewel se ujala vedení hned v prvním kole a ani v těch následujících nenašla přemohitele. V závěrečné volné sestavě dosáhla 72,910 % a potvrdila tím kvality této dvojice.

**Kategorii dětí zastupovala nejmladší reprezentantka východočeské oblasti, Kristýnka Přikrylová.** Jedná se skutečně o talentovanou jezdkyňu, která po vítězství na MČR ve všestrannosti v kategorii dětí a také v kategorii družstev (pony) a po dosažení výborného výsledku při mezinárodních drezurních závodech CDI-W v Brně, **obsadila na tomto MČR v drezuře druhé místo.** V závěrečné volné sestavě dosáhla 71,790 %.

Naše východočeská oblast také učinila velký krok a postavila dvě družstva z celkových jedenácti. **Družstvo Východočeši I.** reprezentovali jezdci Martina Kučerová (JU), Lukáš Létal (JD), Pavel Chvojka (JJ) a Andrea Dohnalová (úloha SG). **Tým Východočeši II.** zastupovali Tereza Kloučková (JU), Michal Červený (JD) a Jan Falta (JJ). Startovní pole v kategorii družstev bylo nabitě zvučnými jmény naší drezurní scény a také těmi nejlepšími původy většiny startujících koní. Pro naše jezdce to byla velmi příjemná zkušenost a možnost zajet si úlohu vedle takových jmen, jaká se na startovních listinách objevila. Týmové klání se odlišuje od reprezentace sebe a svého koně. Jezdci prožívali úspěchy a radosti společně, a pokud přišel neúspěch, byli si vzájemnou oporou. A samozřejmě vjížděli do obdélníku s pocitem zodpovědnosti za všechny členy. **V celkovém hodnocení obsadilo družstvo II. osmou a družstvo I. devátou příčku.** Já osobně musím velmi vyzdvihnout kvality našich jezdců, kdy někteří nejsou vůbec drezurními specialisty a většina má mladé koně startující na této úrovni prvním rokem.

ESC Olomouc je jeden z nejlepších jezdeckých areálů u nás, závodistiště bylo výborně připraveno. Výborná kvalita povrchů, ustájení na vysoké úrovni, velké plochy pro parkování, vynikající občerstvení u obdélníku i v restauraci. Hala byla výhradně k dispozici paradrezurním jezdcům a někdy se stávalo, že opracoviště bylo velmi plné a nedařilo se dobře upravovat. Jako mínus by mohlo být vnímáno také postavení dvou závodních obdélníků přímo vedle sebe. Koně na obdélníku B startovali "zevnitř" a jezdilo se vlastně až na samý okraj kolbiště, kde bylo umístěno velké množství reklam a okna kanceláří, kterých se někteří koně báli, a to pak mohlo stát cenné body. Rovněž rozhodování třemi rozhodčími pouze z krátké stěny (H, C, M) není pro MČR ideální.

Na závodech panovala opravdu přátelská a pohodová atmosféra. Někteří reprezentanti východočeské oblasti se takovýchto závodů účastnili vůbec poprvé a byli překvapeni ochotou a vstřícností nejen pořadatelů, ale i ostatních jezdců.

Díky vám, jezdcům a také vašim rodičům, ošetřovatelům a trenérům z východočeské oblasti, jsem mohla být "při tom" a zažít nádherných pět dní. Děkuji.

Jaroslava Haškovcová, vedoucí výpravy

---

Hodnocení účasti na MČR v drezuře 2020 slovy jednotlivých účastníků

V rámci drezurního MČR v Olomouci jsem jako vedoucí ekipy požádala jednotlivé účastníky o odpověď na dvě otázky:

*... co Tobě osobně dala letošní účast na MČR a co se Ti na této účasti nejvíce líbilo?*

No a odpovědi? Můžete si přečíst :-)) zde....

#### 1. Eliška Skřivanová - starší junioři

Na letošní MČR jsem se opravdu těšila. Jsou to závody před domácím publikem a navíc jsem se na nich potkala i s kamarády, které nemám možnost často vidět. V Olomouci je příjemný areál, můj valach Farewell se plně soustředil, byl pozorný. Podařilo se nám již první den zajat úlohu velmi dobře a další dny také. Vítězství v kategorii starší junioři je pro mě motivace do

další práce. MČR se mi líbí, jsou zastoupeny všechny kategorie, je na co koukat. Bylo to fajn a samozřejmě jsem z vítězství měla a mám velkou radost.

## 2. Kristýna Příkrylová - děti, hodnotí maminka Ing.Jana Höcková

Moc mile mě překvapila přátelská atmosféra a pohoda závodů. Přestože jsme byli poprvé v této společnosti, všichni byli milí a ochotní. Velice oceňuji péči vedoucí výpravy, která nás o všem včas informovala a chodila podpořit, když dcera startovala. Myslím, že toto mistrovství jsme si zatím asi nejvíc užili.

## 3. Martina Kučerová - družstvo I

Mistrovství České republiky pro mne a moji klisnu Scarlet bylo skvělou příležitostí zúčastnit se prestižních závodů na pro nás velmi oblíbeném místě ESC Olomouc. Závody byly profesionální a byla radost sbírat zde zkušenosti a zároveň si skvěle odpočinout ve společnosti našeho družstva východních Čech.

## 4. Lukáš Létal - družstvo I

Účast na MČR v drezuře mně jako jezdcí všesrannosti hlavně rozšířilo povědomí o této jezdecké disciplíně. Mile mě překvapila poměrně vysoká úroveň soutěžících jak v kategoriích jednotlivců, tak družstev. Navíc se hodně zlepšila kvalita koní. Velmi dobrý pocit jsem měl z kolegiálního přístupu a týmového ducha našeho družstva v čele s Jaruškou Haškovcovou.

## 5. Pavel Chvojka - družstvo I

Účast na MČR mi dala další, "větší" závodní zkušenosti a tím, že naše účast byla týmová, jsem se mohl zúčastnit soutěží s jezdci na nejvyšší úrovni v ČR. Líbila se mi možnost týmové soutěže. Jeli jsme každý nejen za sebe, ale za a pro všechny členy družstva a pro celou naši jezdeckou oblast.

## 6. Andrea Dohnalová - družstvo I

Život sestává z mnoha malých mincí, kdo je umí sbírat, má bohatství - a u mě v podobě drobných chviliek, kdy jsme si mezi sebou povídali a podporovali se.

Jen jednou žiješ - každé chvíle je škoda, které neužiješ - a to bylo celé MČR, vlastně dobře, že jsem jela. Každá chvíle pro mě byla zkušeností. Obzvlášť lidsky, kdy člověk startující v družstvu má úplně jiné pocity. Prožívá jiné chvílky, společný úspěch, radost a podporu.

## 7. Jan Falta, Tereza Kloučková, Michal Červený - družstvo II

Naše družstvo, tedy dle názvu Východočeši II, bylo postaveno ve složení Červený, Kloučková, Falta a na tyto závody jsme přijeli prakticky všichni tři po čerstvě zaléčených zranění všech tří koní. Tedy už setkání na vet-checku pro nás bylo velmi emotivní a moc nás těšilo, že to (jak se říká) klaplo, a že jsme tu. Startovní pole v kategorii družstev bylo nabitě drezurní špičkou, tedy pro nás všechny, hobby jezdce, to byla velmi příjemná zkušenost a možnost zajet si úlohu vedle takových jmen, jaká tu figurovala. Stran výsledků jsme zajeli všichni tři právě to, na co jsme v aktuálním čase a místě měli natrénováno. Tedy výsledky nikterak zářivé, ale ne ostudné, takže oblasti jsme ani my, ani naše druhé družstvo, rozhodně neudělali ostudu. Závody jsme si ohromně užili v naprosto přátelské atmosféře. Tento report bych rád zakončil slovy chvály pro naši vedoucí ekipy. Velké poděkování na závěr patří právě Vám, paní Haškovcová, protože servis vedoucího ekipy, který jste nám zajišťovala, byl skvělý. Takto zdvořilou a decentní vedoucí neměla žádná oblast. Byli jsme na Vás pyšní a bylo nám velkou ctí být Vašimi členy.

S pozdravem Honza, Tereza a Michal.

---

## Zpráva z MČR všestrannost Borová

29.7.-2.8. 2020

Do jihočeské Borové na farmu rodiny Kamírových se sjeli nejlepší jezdci z celé ČR ,aby zde bojovali o mistrovské tituly pro rok 2020 . Z Východočeské oblasti přijelo celkem 44 kvalifikovaných dvojic ve všech věkových kategoriích .

Soutěže začali ve čtvrtek odpoledne první dva jezdci ze soutěže družstev na velkých koních , kde měla naše výprava opět silné zastoupení 4 kompletních družstev . V podvečer pak proběhl slavnostní nástup všech ekip a ta naše čítající bezmála třetinu všech účastníků byla na tomto nástupu s naší standartou v čele opravdu vidět. Jako vše na Borové skvěle organizovaný nástup s uvítacím dárkem každému účastníku, pak završilo krásné vystoupení artistů s ohňovou show .

Pátek pokračoval drezurními zkouškami již všech kategorií a po jejich skončení byli vidět naši zástupci na předních místech průběžných výsledkových listin . V letošní novince , soutěži družstev na pony se naše dvě družstva pony ujala vedoucích pozic . Stejně tak družstvo VČ3 na velkých koních se ujalo vedení v soutěži , na třetí pozici pak družstvo VČ1 , v seniorech držela druhou pozici Miram Záveská , v U25 také druhé místo Barbora Poláková , v soutěži starších juniorů také druhou pozici Viktor Regnard , v kategorii dětí se vedení po drezurách ujala Kristýna Přikrylová a na druhém místě Ema Štěpánková , v kategorii pony děti 10-13 let vedla také Kristína Přikrylová , druhá pak byla Andrea Novotná a dělené třetí místo hájila Nikola Hlavatá se Šejbou a v kategorii pony 13-16 let na druhém místě po drezuře byla Nela Havelková. Další naši zástupci byli s nepatrnými odstupy také na dohled medailových pozic. Tedy již po drezurách bylo zřejmé , že naši zástupci přijeli opravdu dobře

připraveni.

Na páteční večer pak připravili pořadatelé účastníkům překrásný zážitek v podobě plavby Českým Krumlovem na vorech s výkladem vorařů , moc děkujeme.

Sobotní den patřil terénním zkouškám a na jezdce a koně čekali krosy stejně jako loni z dílny stavitele Andrease Riegla ( AUT ) . I zde naši zástupci prokázali výbornou připravenost a s náročnými tratěmi a klimatickými podmínkami se téměř všichni vypořádali na výbornou. Pořadí se v některých kategoriích nepatrně měnilo , ale odstupy byly minimální . Tím bylo jisté , že o konečném umístění rozhodnou nedělní kondiční zkoušky a parkury .

Bylo opravdovým zážitkem sledovat nedělní náročné parkury opět z dílny Andrease Riedla , kdy každá chyba znamenala posun v konečném pořadí . Naši nejlepší opět nezklamali a prokázali pevné nervy a tím nakonec skvělá umístění pro naši výpravu.

Výčet medailových a dekorovaných umístění 5 x zlato , 2 x stříbro , 5 x bronz :

### **1. místa - zlaté medaile**

Družstva velcí koně VČ 3 Dohnalová A. , Hlavatá L. , Příhodová L. , Příhoda M.

Družstvo pony Přikrylová K. , Havelková N. , Hlavatá N. , Štěpánková E.

Jezdci 13-16 let pony Havelková Nela - Pírko

Jezdci 10-13 let Pony Hlavatá Nikola - Šejba

Děti Přikrylová Kristýna - Lowen

### **2. místa - stříbrné medaile**

Družstvo pony Novotná A. , Balcarová A. , Houdové E. , Novotná A.

Děti Štěpánková Ema - Citadela 5

### **3. místa - bronzové medaile**

Družstva velcí koně VČ 2 Slavíková , Jindrová , Votavová , Dittrichová

Jezdci 10 - 13 let Přikrylová Kristýna - Dollom Cassino

Děti Bártová Nikola - Garant 1

Junioři mladší Medikusová Julie - Tercie Aha

Junioři starší Regnard Viktor - Eltio

### **4. místa**

U 25 Poláková Barbora - Rebel 10

Jezdci 10-13 let pony Štěpánková Ema - Puntík

## 5. místa

U 25	Lexová Anežka - Buena Vista
Junioři starší	Ciarkowska Eliška - Quatro Suzi
Junioři mladší	Mynářová Natálie - Terry 1
Jezdci 10-13 let pony	Novotná Anežka - Peggy Princess

## 6. místo

Senioři	Záveská Miriam - Expentancy Lucy
---------	----------------------------------

Naši jezdci vybojovali celou řadu dalších výborných výsledků , vše uvedeno v JIS .

Závěrem mi dovoluje poděkovat všem jezdcům za skvělou přípravu a výsledky na letošním MČR , také všem jejich oporám , rodičům a ošetřovatelům bez jejichž pomoci bychom nedosáhli tak skvělých výsledků , kterými se opět potvrdilo , že v disciplíně všestrannost jsme velmi silnou oblastí . Velké poděkování také Marcelovi Runštukovi za jeho všude přítomné objektivy a stovky fotografií.

Stejně tak chci za všechny poděkovat pořadatelům do Borové za další skvělý šampionát 2020 .

Roman Falta , vedoucí výpravy

---

## Zpráva vedoucího ekipy z Mistrovství ČR – pony Zduchovice 2020

Ve dnech 19. – 23.8. 2020 probíhalo v jezdeckém areálu La-Boheme Zduchovice Mistrovství České republiky v disciplíně pony 2020

Východočeskou oblast reprezentovalo 14 jezdkyň s 16 pony. Od prvního dne panovala ve našem týmu výborná nálada, která všem vydržela až do nedělního odjezdu. Mezi všemi členy panoval týmový duch, a vzájemná podpora.

**Ve středu 19.8.** probíhaly zahajovací tréninky a 1. kolo MČR v jízdě na pony do 135 cm ( drezurní zkouška) .

V soutěži MČR v jízdě na pony do 135 cm nás reprezentovala Nela Kodytková s Cipískem 5. V drezurní zkoušce dosáhli na 64,231 % a patřila jim průběžná 6. příčka.

Ve večerních hodinách proběhla schůzka vedoucích ekip, kde se losovala startovní pořadí v drezurních úlohách a byla nahlášena složení drezurních družstev.

Složení Východočeského drezurního družstva bylo následující: Lucie Kodytková( Taylor 2), Natálie Vítková ( Nikita 8) a Kateřina Černá ( Ruby)

**Ve čtvrtek 20.8.** zahajovala soutěž MČR v jízdě na pony do 135 cm ( 1. Skoková zkouška) ZPA na styl jezdců. Hodnocení všech stylových soutěží, stejně tak i stavby parkurů se ujal německý stylový rozhodčí a stavitel pan Johan Sailer. Nela Kodytková s Cipískem absolvovali svůj parkur s nejvyšším hodnocením za styl v celé soutěži ( 8,5), ale bohužel jednou chybovali na posledním skoku parkuru. Výsledná známka 8 bodů znamenala v součtu obou kol průběžné 6. místo.

Další soutěží, ve které jsme měli reprezentanty bylo 1.kolo kategorie dětí 11 – 13 let na pony do 135 cm. Zde nás reprezentovaly :

Nikola Hlavatá – My Grave II	0 tr.
Lucie Kodytková – Taylor 2	0 tr.
Viktorie Mačátová – Vendelín 3	0 tr.
Natália Vítková . Midnight Star Pryn	0 tr.
Andrea Novotná – Flora 15	4 tr.

Následovalo 1. kolo Kategorie děti 11 – 13 let na pony 136 – 148 cm. Zde nás reprezentovaly:

Anežka Novotná – Jade van de Groenheuvel	0 tr.
Nikola Bártová – Ivar Rianthe´s Sielintje	4 tr.
Nicole Jessica Stříšková – Vitea	0 tr.
Eliška Perlíková – Coolagh April	8 tr.

Dále se pokračovalo 1. kolem Kategorie Děti 14 – 16 let na pony do 148 cm.

Zde nás reprezentovala Eliška Petrusová s Kačenkou 1 a dokončily s 0 tr. body.

Ve 14:45 bylo naplánováno losování skokových družstev. Letos Východočeskou oblast reprezentovalo jedno družstvo v kategorii pony do 135 cm a mělo startovní pořadí 1. Celkem v této kategorii odstartovaly 3 družstva. Malý počet družstev v této kategorii je pravděpodobně způsoben vyšší obtížností parkurů a přechodem dětí na větší pony.

Odpolední program patřil drezurní části.

V kategorii 1. Kolo MČR v drezuře děti 11 – 13 let na pony do 135 cm nás reprezentovali dvě dvojice.

Natália Vítková – Nikita 8	65 %
Lucie Kodytková – Taylor 2	61, 410 %

Od 19:45 byl naplánován slavnostní nástup všech ekip. Naše početná ekipa se sešla již v 19:00 v “ Hlavním stanu”. Zde proběhla příprava na nástup, ale hlavně došlo k již tradičnímu přípitku na úspěšné mistrovství.

Bohužel byl letošní Slavnostní nástup ochuzen o tradiční show program.

V **pátek 21.8.** se začínalo už v 8:00 drezurními soutěžemi.

Jedinou drezurní soutěží pátečního dne, kde jsme měli reprezentanty, byla kategorie 11-13 let na pony 136 – 148 cm. Zde nás reprezentovaly Kateřina Černá s Ruby. Výsledek 62,115 % stačil na průběžné 7. místo.

Od 12:00 startovaly skokové soutěže.

První byla kategorie MČR v jízdě na pony jezdcí 8-10 let na pony do 135 cm ( 2. Skoková zkouška).

Soutěž byla opět hodnocena na styl. Nela Kodytková s Cipískem opět zabojovali a dosáhli opět nejlepšího stylového hodnocení ve 2. kole. Jejich zámka byla 8,5 bodů, což znamenalo výrazný posun ve výsledkové listině ma krásné **3. místo konečného pořadí a zisk BRONZOVÉ MEDAILE**

Další soutěží bylo 1. kolo Soutěže družstev na pony do 135 cm.

Družstvo Východní Čechy startovalo ve složení:

Nikola Hlavatá – Jiskra II	5 tr.
Daniela Nosálová – Ginger Babe	0 tr.
Eliška Houdová – Shadow 7	0 tr.
Natalie Vítková – Nikita 8	0 tr.

Výsledek 0 tr. bodů stačil na průběžné 1. místo. Do 2. kola postupovala všechna 3 družstva s čistým kontem a vše bylo otevřené

Další soutěží pro naše reprezentanty bylo 2. kolo kategorie 11 – 13 let na pony do 135 cm.

Nikola Hlavatá ( My Grave II), Viktorie Mačátová ( Vendelín 3) a Natálie Vítková ( Midnight Star Pryn) si na svá konta připsaly 4 tr. body. Andrea Novotná ( Flora 15) přidaly 8 tr. Lucie Kodytková ( Taylor 2) bohužel pro pád soutěž nedokončily.

Druhým kolem pokračovala také kategorie 11-13 let na pony 136 – 148 cm. Nicole Jessica Stříšková ( Vitea a Anežka Novotná ( Jade van de Groenheugel) pokračovaly do třetího kola s čistým kontem, Nikola Bártová ( Ivar Rianthe´s Sielintje) a Eliška Perlíková (Coolagh April) si připsali 4 tr. body.

**Sobota 22.8.** začala soutěží nejstarší kategorie 2. kolo Děti 14 – 16 let na pony do 148 cm. Eliška Petrusová s Kačenkou 1 dokončily opět s nulou a měly výbornou pozici pro třetí kolo.

Další soutěží dne, na kterou jsme se právem těšili, bylo 2. kolo kategorie Družstev na pony do 135 cm.



Druhé kolo bylo opozdnání dramatičtější než kolo první. Dramatický průběh soutěže nakonec vyústil v krásný výsledek pro naše družstvo. Celkově 4 trestné body z obou kol znamenal **Zisk ZLATÉ MEDAILE**

<b>Družstvo Východní Čechy</b>	1. kolo	2. kolo
Nikola Hlavatá – Jiskra II	5 tr.	0 tr.
Daniela Nosálová – Ginger Babe	0 tr.	7 tr.
Eliška Houdová – Shadow 7	0 tr.	4 tr.
Natálie Vítková – Nikita 8	0 tr	0 tr.

### **HOLKY DĚKUJEME !!!!!**

Odpolední program patřil drezuře.

První drezurní soutěží bylo 2. kolo kategorie 11-13 let na pony do 135 cm. Lucie Kodytková s Taylor 2 dokončily 2. kolo s výsledkem 61,552%. Celkový výsledek 61,147% znamenal konečné **9. místo**.

Natálie Vítková s Nikitou 8 dokončily 2. kolo s výsledkem 65,00 % a celkový výsledek 65,00% znamenal výborné **4. místo**.

Ve 2. kole kategorie 11-13 let na pony 136 – 148 cm. Východočeskou oblast zastupovala Kateřina Černá s Ruby. Ve druhém kole dosáhli na výsledek 65,00%. Celkový výsledek 63,558 % zanechal celkové **6. místo**.

V soutěži družstev obsadilo naše drezurní družstvo **5. místo**.

Ve večerních hodinách proběhla v Hlavním táboře schůzka naší ekipy a oslava úspěšných startů.

### **Neděle 23.8.**

Nedělní program patřil již pouze 3 kolům skokových soutěží.

Skokový program začal soutěží Poslední šance.

Následovalo 3. kolo kategorie 11-13 let na pony do 135 cm. Viktorie Mačátová s Vendelínem 3 a Nikola Hlavatá s My Grave II dokončili třetí kolo s 0 tr. body a v celkovém součtu to pro obě naše jezdkyň znamenalo krásné dělené **6. místo**. Natálie Vítková s Midnight Star Pryn si na své konto připsali 6 tr. bodů a zanechalo to celkově **15. místo**. Andrea Novotná s Florou 15 přidaly na své konto 8 tr. bodů a patřilo ji celkově **18. místo**.

Program pokračoval 3. kolem kategorie 11-13 let na 136 – 148 cm. Z našich jezdkyň zahajovala Eliška Perlíková s Coolagh April a na své konto si připsali 8 tr. bodů, což znamenalo celkově **16. místo**.

Nikola Bártová s Ivar Rianthe's Sielintje dokončili 3. kolo s 9 tr. body a celkově to znamenalo **14. místo**. Dvě jezdkyň postupovaly do 3. kola s čistým kontem. Nicole Jessica Stříšková s Viteou bohužel postihl pád a znamenalo to celkově propad na **18. místo**. Následoval start Anežky Novotné s Jade van de Groenheuvel. Výborně absolvované 3. kolo s čistým výsledkem dával jistotu postupu do rozeskakování o medaile.

Celkem se rozeskakovaly 4 dvojice. **Výkon Anežky Novotné s Jade van de Groenheuvel znamenal výborné 3. místo celkového pořadí a zisk BRONZOVÉ MEDAILE.**

Následující soutěží bylo 3. kolo kategorie 14-16 let na pony do 148 cm. Eliška Petrusová s Kačenkou 1 nastupovaly do 3. kola s čistým kontem. Bohužel došlo na prvním skoku v trojskoku k chybě a zisk 4 tr. bodů znamenal celkově umístění na výborném **5. místě**

Na tomto místě bych se chtěl zmínit o celkovém dojmu z celého MČR pony Zduchovice 2020. Letošní mistrovství mi přišlo ze strany pořadatele značně ochuzené o doprovodný program oproti předešlým ročníkům. Jednalo se o jubilejní XX. MČR pony a dle nejen mého názoru by si zasloužilo více parády.

Během mistrovství bohužel došlo k několika nepříjemným zdravotním komplikacím u poníků. Někteří pony skončili až na Vet. Klinice. Dle rozborů krmiva byly tyto komplikace způsobeny senem. Konkrétní příčinou byla rostlina Šedivka šedá. Pořadatelé se sice snažili zjednat nápravu, ale neobešlo se bez vyhrocených situací.

Jeden takový incident bohužel postihl i naši ekipu. Majitelům postiženého pony bylo majitelem jezdeckého areálu nevybíravým způsobem řečeno, že vytváří zbytečnou paniku. Naštěstí byl průběh zdravotní komplikace zmíněného pony lehký a mohl tak pokračovat dále v soutěži.

Takové jednání je ze strany pořadatele nepřijatelné !!!

Závěrem bych chtěl poděkovat všem dětem, rodičům, prarodičům, trenérům, ošetřovatelům, zkrátka všem, kteří se MČR pony 2020 za Východočeskou oblast zúčastnili. **MOC DĚKUJU ZA SKVĚLÝ TÝDEN.** Výkony dětí byly opravdu výborné.

Vedoucí ekipy. Michal Mundil

---

**MČR Skoky senioři Martinice**  
**1.10.2020 – 4.10.2020**

**V kategorii jednotlivců /32 startujících /se za Východočeskou oblast zúčastnili a umístili**

**Tereza Veselá                      Ferrari    2. místo**

**V kategorii ženy /40 startujících/**

**Sára Finsterle                                      Cassital By Boris                                      1.místo**

Štěpánka Zavoralová - Diabella                                      17.místo

Martina Šoupalová – Taktica                                      35.místo

**V kategorii U 25 /35 startujících/**

Lucie Šrámková - Magic Man Strojmotiv                                      17.místo

Kateřina Málková                                      C.C. Boy                                      13.místo

Václav Mládek - Neo 2                                      16.místo

**V kategorii družstev/16 startujících družstev/ měla naše oblast dvě 4 členná družstva**

Vladimíra Pechanová                                      Rosa-P  
Aleš Richter                                      Conveta  
Štěpánka Zavoralová                                      Karen 5  
Tereza Lipavská                                      Lord Licca                                      15.místo

Rudolf Doležal                                      Salana  
Kateřina Málková                                      Cornils  
Tereza Veselá                                      I am HDH  
Sára Finsterle                                      Harco-N                                      **9.místo**

Vynikající výkony předvedla Sára Finsterle –zlatá medaile, navázala tak na své předchozí úspěchy a sběr medailí z juniorských šampionátů.

Vynikající výkony předvedla také Tereza Veselá- stříbrná v soutěži jednotlivců dá se říci historický úspěch VČO v soutěži jednotlivců v zastoupení ženy.

Složení prvního VČ družstva naznačovalo možnost medailového úspěchu avšak smolné chyby přinesly pouze 9. místo v konkurenci 16 týmů

Účastníkům 2.VČ družstva Aleši Richterovi a Vladě Pechanové patří dík za konkurence schopné výkony v prvním kole . Nepovedené výkony dalších členů nedovolily však start tohoto družstva v kole druhém a konečné 15.místo.

Úroveň MČR byla odpovídající a parkury ověřeného Eduarda Petroviče tak dobře prověřily účastníky. Všechny kategorie gradovaly ve druhých a třetích kolech mistrovských soutěží a přinesly tak nervy drásající sportovní okamžiky a vysokou sportovní úroveň.

Organizátorům MČR patří dík za dobře zvládnutou organizaci v této nelehké Covidové době.

Účastníkům patří poděkování za vzornou reprezentaci oblasti.

Zprávu vypracoval Jiří Skřivan

---

## **Zpráva z MČR v soutěžích spřežení** **konané ve dnech 10.-13.9.2020 v Kladrubech n.L.**

Pořadatelství letošního ročníku MČR ve spřežení bylo svěřeno zkušeným, i na mezinárodní úrovni prověřeným organizátorům soutěží spřežení – hřebčínu Kladruba nad Labem. Díky atypickému průběhu letošní jezdecké sezóny v důsledku epidemiologické situace ve státě byly uspořádány ve VČO pouze tyto jediné závody ve spřežení a proto proběhlo v rámci mistrovských soutěží zároveň i Oblastní mistrovství Východočeské oblasti.

O mistrovské tituly se v Kladrubech utkalo celkem čtyřicet sedm startujících v kategoriích dvojspřeží pony, jednospřeží, dvojspřeží a čtyřspřeží. Východočeská oblast měla své zástupce ve všech kategoriích. Mistrovství bylo zahájeno drezurními zkouškami, v sobotu následoval náročný maraton, soutěže uzavíral nedělní parkur spřežení.

### **Hodnocení vedoucího východočeské ekipy pana Jiřího Nesvačila ml.:**

„Průběh celých závodů byl velmi kladně hodnocen všemi účastníky, ze strany pořadatelů ani ze strany závodníků nedošlo k žádnému zaváhání, organizačnímu týmu patří velký dík. Velký ohlas od všech přítomných mělo i slavnostní vyhlášení a předávání ocenění v zámeckém parku za umělého osvětlení. Krásné prostory Kladrubského hřebčína mají účastníkům co nabídnout a je dobré, že se využívají. Celý šampionát tím dostává daleko slavnostnější ráz.

Průběh letošní sezóny je velmi specifický, což se možná projevilo na některých výkonech členů naší oblasti. Z letošního republikového šampionátu putují do VČO dvě medaile – zlatá v soutěži čtyřspřeží a stříbrná v soutěži dvojspřeží pony. Chtěl bych právem vyzdvihnout výkon Mgr. Moniky Pospíšilové, která po velmi krátké rekonvalescenci dokázala vybojovat stříbrnou medaili a poděkovat všem ostatním účastníkům z řad členů oblasti za profesionální přístup. Zároveň bych jménem všech účastníků chtěl poděkovat za velmi praktické oblastní vybavení. "

Níže jsou uvedeny výsledky MČR členů VČO v jednotlivých kategoriích. Toto umístění je zároveň výsledkovou listinou Oblastního mistrovství VČO :

### **Mistrovství České republiky dvojspřeží pony - CAN3\***

**2.místo Pospíšilová Monika Mgr.** (F2158) MF0284 Jezdecký klub Boharyně

SÁRA 25 (KJ0D1X) AB 1B SIBELA (KJ04UP)

**4. místo Kořínek Milan Ing.** (F2849) MF0072 JK Sobotka z.s.

STARGATE (KJ0HS4) STARFIGHT (KJ0HS5) STERN PRINZ (KJ0S39)

### **Mistrovství České republiky jednospřeží - CAN3\***

**8.místo Nývlt Karel Mgr. )** (F2853) MF0072 JK Sobotka z.s.

SZOGUN (KJ0M6H)

**12. místo Starečková Veronika** (J0FX6) MF0140 Národní hřebčín Kladruby nad Labem

GENERALE AMAPOLA VII - 12 (KJ0WON)

**13. místo Rain Ondřej** (F1201) MF0284 Jezdecký klub Boharyně

CÖSTRA (KJ0MNY)

### **Mistrovství České republiky dvojspřeží - CAN3\***

**8.místo Jirásek Zdeněk** (F0230) MF0089 JK Robousy z.s.

CLIP 1 (KJ0GJ1) RONY 14 (KJ0ITR)

**12. místo Chylíková Michaela** (24) (V0369) MF0140 Národní hřebčín Kladruby nad Labem

GENERALE PASTORELLA XLIX 13 (KJ0D5A), FAVORY RISA XXI - 53 (KJ0UFO), GENERALISSIMUS RONCHA XLIV - 17 (KJ0XTZ)

**Neumannová Kateřina Ing.** (G1469) MF0140 Národní hřebčín Kladruby nad Labem -nedokončila

SACRAMOSO SAMBA VI - 29 (KJ0JKU) ESEA - 22 (KJ0JPP)

### **Mistrovství České republiky čtyřspřeží - CAN3\***

**1.místo Nesvačil Jiří jun.** (G1380) MF0140 Národní hřebčín Kladruby nad Labem

SACRAMOSO AVERSA XI-5 (KJ0JOC), REPRESA XXXIV-21 (KJ0JPO), RUDOLFO ECRASITA II-34 (KJ0KLL), GENERALISSIMUS RUANA III (KJ0SUI), RUDOLFO PASTORELLA VI - 4(KJ0WOM)

**4. místo Novák Petr** (F2367) MF0140 Národní hřebčín Kladruby nad Labem

BERTA (GSS XL) (KJ0WII), MONZA - 5 (KJ0JM8), RATONA - 5 (KJ0VWZ) , SACRAMOSO BELISA X - 22 (KJ0VX0) , CARDONA - 28 (KJ0Y3P)

**5. místo Moudrý Vladimír** (G2712) MF0140 Národní hřebčín Kladruby nad Labem

SOLO SAMANADA XXIX - 10 (KJ0WIJ), SACRAMOSO SECADA XX (KJ0W99), ROMKE FAGIA X - 25 (KJ0W9Q) , ROMKE PALATINA X - 32 (KJ0X13) , ROMKE MAJESTY XI (KJ0XKT)

ing. Markéta Kvapilová

---

## **Umístění reprezentantů VČO ČJF na MČR 2020**

## **Všestrannost – Borová 30.7.- 2.8.2020**

### **Senioři:**

6. místo – Miriam Záveská, EXPENTANCY LUCY – JK Železnice

### **U25:**

4.místo – Barbora Poláková, REBEL 10 – JK Farma pod Lipou

5.místo – Anežka Lexová, BUENA VISTA – JS Berenis

7.místo – Šárka Votavová, ZYLO – Stáj J+J Votava

8.místo – Diana Lochmanová, SIMON 14 – JK Isabel

### **Družstva:**

#### **1.místo**

Miloslav Příhoda – ALANTINO

Lucie Příhodová – CRY BOY

Aneta Dohnalova – INKARD

Lucie Hlavatá – KAI

#### **3.místo**

Gabriela Slavíková – GRANT 32

Dittrichová Diana – VALERIE 5

Šárka Votavová – TEDDY READY

Nikola Jindrová – DANTE FANTASY

8.místo

Jaromír Kabelka – WELLINGTON 1

Petr Myška – NICK 204

Radim Toman – EASY JUMP

Miriam Záveská – PINARELLO

12.místo

Radka Synková - A CRUYFF

Petra Borůvková – USHUAIA D ALLIER

Pavel Chvojka – COFLANDO (nedok.)

Roman Falta – AGRICOLA (nedok.)

### **Junioři starší:**

**3.místo** - Viktor Regnard, ELTIO – JK Podorlicko Letohrad

5.místo – Ciarkowská, QUATRO SUZI – JK Flamenco Sloupno

### **Junioři mladší**

**3.místo** – Julie Medikusová, TERCIE AHA – JS AHA Nemojov

4.místo – Natálie Minářová, TERRY 1 – JS AHA Nemojov

### **Děti:**

**1.místo** – Kristýna Příkladová, LOWEN – JO Albert Stolany

**2.místo** – Ema Štěpánková, CITADELA 5 – APOLENKA

**3.místo** – Nikola Bártová, GARANT 1 – JO Markéty Bártová

### **Děti na pony 10-13 let**

**1.místo** - Nikola Hlavatá, ŠEJBA – JS Slavíkov

**3.místo** – Kristýna Příkladová, DOLLOM CASSINO – JO Albert Stolany

4.místo – Ema Štěpánková, PUNTÍK – APOLENKA

5.místo - Anežka Novotná, PEGGY PRINCESS – JK Hřebčín Suchá

7.místo – Andrea Novotná, ALPINHORSE MIDNIGHT PRINCESS – JK Flamenco Sloupno

8.místo – Eliška Houdová, KATEŘINA 1 – APOLENKA

### **Děti na pony 13-16 let**

**1.místo** – Nela Havelková, PÍRKO – JS Slavíkov

10.místo – Anna Balcarová, PEPI 2 – JK Isabel

### **Skoky D+J – Velká Chuchle 6-9.8.2020**

#### **Děti:**

14.místo – Eliška Petrusová, GARISTO – JK Sloupnice

28.místo – Nikola Bártová, MERLIN 12 – JK Markéty Bártové

34.místo – Eliška Petrusová, LUCIENNE – JK Sloupnice

44.místo – Kristýna Veverková, HONEY 6 – JK Hřebčín Suchá

46.místo – Kristýna Veverková, JOLIE DU DEFEY – JK Hřebčín Suchá

47.místo - Anna Dubová, CARA MIA 1 – JK Pablo Slatiňany (nedok.)

48.místo Eva Perthenová, MARIAN DK – Stáj Perthen (nedok.)

56.místo – Nikola Bártová, JAIKIRI – JK Markéty Bártové (nedok.)

**Junioři mladší:**

10.místo – Josef Kubias, CASIUS 1 – JK Dolní Přím

Vanda Hayerová, SILKANA – Stáj Nový Dvůr (nedok.)

**Junioři starší:**

5.místo – Aneta Bartková, HORÁKYNEŽ – JŠ Valdštejská obora

**Družstva – děti:**

11.místo

Štěpánka Drobná, BELMONDO 3

Nikola Bártová, JAIKIRI

Marie Slušná, ADIŽE 2

Eva Perthenová, CHER DK (nedok.)

**Družstva –junioři:**

10.místo

Tereza Kysilková, CLEAR SUMMER

Bára Marková, JENY 3

Aneta Bartková, RIVIERA 6

Lukáš Mundil, EVŽEN 1

**Děti na pony Zduchovice 19-23.8****Družstva – pony do 135cm**

1.místo

Natália Vítková, NIKITA 8

Eliška Houdová, SHADOW 7

Nikola Hlavatá, JISKRA II

Daniela Nosálová, GINGER BABE

**Skoky 14-16 let. Pony B**

5.místo – Eliška Petrusová, Kačenka 1 – JK Sloupnice

**Skoky 11-13 let. Pony B**

3.místo – Anežka Novotná, JADE VAN DEB GROENHEUVEL, JK Hřebčín Suchá

14.místo – Nikola Bártová, IVAR – JK Markéty Bártové



16.místo – Eliška Perlíková, COOLAGH – JK dětí a ml.jezdců Brandýs n/L

18.místo Nicole Jessika Střížková, VITEA – Libuše Kaprasová-pony farma (nedok.)

### **MČR v jízdě na pony do 135 cm**

**3.místo** – Nela Kodytková, Cipísek 5 – JK Hřebčín Suchá

### **Skoky 11-13 let, pony do 135cm**

6.místo - Nikola Hlavatá, MY GRAVE II – JS Slavíkov

6.místo – Viktoria Mačatová, VENDELÍN 3 – JK Hřebčín Suchá

15.místo – Natálie Vítková, MIDNIGHT STAR PRYNN - JO Puchlovice

18.místo – Andrea Novotná, FLORA 15 – JO Flamenco Sloupno

19.místo – Lucie Kodytková, TAYLOR 2 – JK Hřebčín Suchá (nedok.)

### **Drezura**

#### **Děti 11-13let, pony do 135cm**

4.místo - Natálie Vítková, NIKITA 8 – JO Puchlovice

9.místo - Lucie Kodytková, CIPÍSEK – JK Hřebčín Suchá

Děti 11-13let, pony B

6.místo - Kateřina Černá, RUBY – JK Valdar Černůtky

#### **Družstvo drezura pony:**

5.místo

Natálie Vítková, NIKITA 8

Lucie Kodytková, TAYLOR 2

Kateřina Černá, RUBY

### **Drezura a Paradrezura – Olomouc 9-13.9.2020**

#### **Starší junioři:**

**1.místo** – Eliška Skřivanová, FAREWELL – JK For Riders Team

#### **Děti:**

**2.místo** – Kristýna Příkladová, LOWEN – JO Albert Stolany

#### **Družstva:**

8.místo

Michal Červený, CORNELL S

Jan Falta, FURST DIAMOND

Tereza Kloučková, COUNT ROCK

9.místo

Martina Kučerová, SCARLET 8

Lukáš Létal, COCO RICO

Pavel Chvojka, MONET 9

Andrea Dohnalová, FREDDY FRESH

### **Spřežení – Kladruby n/L 10-13.9.2020**

#### **Pony dvojspřeží:**

**2.místo** - Monika Pospíšilová, SÁRA 25, SIBELA, GES 1 – JK Boharyně

4.místo - Milan Kořínek, STARGATE, STARFIGHT, STERN PRINZ – JK Sobotka

#### **Jendospřeží:**

8.místo – Karel Nývlt, SZOGUN – JK Sobotka

12.místo - Veronika Starečková, GENERALE AMAPOLA VII – NH Kladruby

13.místo – Ondřej Rain, COSTRA – JK Boharyně

#### **Dvojspřeží:**

8.místo – Zdeněk Jirásek, CLIP 1, RONY 14 – JK Robousy

12.místo - Michaela Chylíková, GENERALE PASTORELA XLIX 13, FAVORY RISA XXI-53, GENERALISSIMUS ROCHA... - NH Kladruby n/L

Neumanová Kateřina, SACRAMOSO SAMBA VI, ESEA 22 – NH Kladruby n/L  
(nedok)

#### **Čtyřspřeží:**

**1.místo** – Jiří Nesvačil jr., SACRAMOSO AVERSA XI-5, RUDOLFO ECRASITA II-34, GENERALISSIMUS RUANA II, RUDOLFO PASTORELA VI – NH Kladruby n/L

4.místo – Petr Novák, BERTA, MONZA 5, RATONA 5, SACRAMOSO BELISA X-22, CARDONA 28 – NH Kladruby n/L

### **Skoky S/Y – Martinice 1-4.10.2020**

#### **Družstva seniři**

9.místo

Tereza Veselá, I AM IDH

Kateřina Málková, CORNILS

Sára Finsterle, HACO-N

Rudolf Doleřal, SALANA

15.místo

Vladimíra Pechanová, ROSA-P

Aleř Richter, CONVETA

řtěpánka Zavoralová, KAREN 5

Tereza Lipavská, LORD LICCA

### **U25**

13.místo – Kateřina Málková, C.C.BOY – Sportovní stáj Málek

16.místo – Václav Mládek, NEO 2, Jř Valdřtejnská obora

17.místo – Lucie řrámková, MAGIC MAN – JK řermná

23.místo – Václav Mládek, CLASSIFIED – Jř Valdřtejnská obora

24.místo – Kateřina Málková, G-BUGATTI – Sportovní stáj Málek

### **řeny:**

1.místo – Sára Finsterle, CASSITAL BY – CANAMIPHARM Team

17.místo – řtěpánka Zavoralová, DIABELLA 1 – JK Hřebčín Suchá

28.místo – Sára Finsterle, PADDYS – CANAMIPHARM Team

35.místo – Martina řoupalová, TAKTICA – SHOWPAL EQUITEAM

36.místo – Sára Finsterle, ELEKTRA 3 – CANAMIPHARM Team

### **Senioři:**

**2.místo** – Tereza Veselá, FERRARI – JO Stáj Dvořák-řistá